

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Инна

Возраст: 51

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.04.2008 14:03:02

формирования заключения врача: 29.04.2008 13:12:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/32657/answer/32658>



Заключение врача

Уважаемая Инна! Пиелюктазия - это не диагноз, а УЗИ-признак расширения почечной лоханки. Ваша тактика - наблюдаться у детского уролога, сдавать анализы мочи 1 раз в 3 месяца (если все нормально), УЗИ почек (1 раз в 6 месяцев). Все зависит от степени расширения лоханки, динамики расширения, наличия (или отсутствия) сопутствующего воспалительного процесса в почках. Удачи.